
كتبي

*العمل للقائمين علىجميع الحقوق محفوظة *  



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

 
  الابتدائيالخامس    المادة/رياضيات.                                       الصف/

 التاريخ/.....................            القيمة المنزلية ضمن البلايين  الموضوع/
 الاسم/.........................                                 الحصة/.....................

 
 
 
 
 
 

                           
 
 

                
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

كل مما    فيتحته خط    الذيزلة الرقم  من  يسمـ 
  .قيمته ياكتبثم   يأتي.

 38900051ــ        572306 

.....................................................................

.....................................................................
.....................................................................

.....................................................................

.....................................................................

.....................................................................
. 



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

  
 الابتدائي.الخامس  المادة/رياضيات.                                       الصف/

 التاريخ/.....................            المقـارنة بين الأعداد          الموضوع/
 .الحصة/.....................                           الاسم/.........................       

 
 
 

 
 
 
 

ـ   لغل     ه  ول يل   ر الني   ل 
وه  ول يل   ر  .كل    6825

 أي .كل      2700الف     را  
  ؟النلرلن أهول

 
 
.......................................................... 

.......................................................... 

..........................................................
.......................................................... 

.......................................................... 
 



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

 
 الابتدائي.الخامس  المادة/رياضيات.                                       الصف/

 التاريخ/.....................          .                تمثيل الكسور العشرية  الموضوع/
 الاسم/.........................                                 الحصة/.....................

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 وزن جسم الإنسان  أعشاريمثل الماء سبعة ـ 

 عشري.هذا الكسر على صورة كسر  ياكتب

 



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

                              
  الابتدائيالخامس  المادة/رياضيات.                                       الصف/

 التاريخ/.....................         .الألف  أجزاءالقيمة المنزلية ضمن  الموضوع/
 .الحصة/.....................            ـــم/...................                    الاس
 
 

منزلة الرقم    يـ سم
  فيتحته خط    الذي

ثم   يأتي.كل مما  
  .قيمته  ياكتب
 65.9  
24.07 
  فيكل خطوة    وعللي

الحل

  
 

 لـــــالح



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

 
  بتدائيالاالخامس  المادة/رياضيات.                                        الصف/

 التاريخ/.....................  مقـارنة الكسور العشرية                  الموضوع/
 الاسم/.........................                                 الحصة/.....................

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 الإشارا   إحدى يضعـ 
 أو    =   <   أو    > 

  
 4.4  . ....4.1      0.39.....0.37 

124......124.1    5.09.....5.10 

            0.09. ......0.001 



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

 
 الصف/الأول المتوسط.المادة/رياضيات.                                        

 التاريخ/.....................ترتيب الأعداد والكسور العشرية       الموضوع/
 ...الاسم/.........................                                 الحصة/...................

 

 
 
 

                                 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  الأكغر إلىالمجموعا  التالية من الأصغر  رتغي

 

   645،  590،  643،  567  :المسافا       
................................................ 

 
  0.6،  1.58،  0.23،   1.9ت الأمتار كميا

.................................................... 
 



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

 
  الابتدائيالخامس  ات.                                       الصف/المادة/رياضي

 التاريخ/.....................                 والكسور العشرية    الأعدادتقريب  الموضوع/
 .الاسم/.........................                                 الحصة/.....................

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

تغطى القارة  التيلغل  سمك هغقة الجليد 
ك     لغل      .كل     2.14القطغي   ة الجنو ي   ة 

أق ر  ز     إل ىسمك هذه الطغق ة مقر  ا 
   .من عشرة

 

:الحل
……………………………………
……………………………………
…………………………………… 



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

  الابتدائيالخامس  المادة/رياضيات.                                        الصف/
 التاريخ/.....................                    تقدير نواتج الجمع والطرح  الموضوع/

 .......الاسم/.........................                                 الحصة/...............
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

رلالا   3.99اشتر  فستقا  ـ إذارلالا  20ـ مع صفا  
 يرلالا  فقدر 6.75ريال ولوزا  ـ 1.29وحلوى  ـ 
 .خطوا  الحل و ينيلغقى معلا  الذيالمغل  

الحل:
……………………………………
……………………………………
…………………………………… 



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

  الابتدائيالخامس  المادة/رياضيات.                                       الصف/
 التاريخ/.....................               جمع الكسور العشرية وطرحها  الموضوع/

 ..ة/....................الاسم/.........................                                 الحص
 
 

 
 
 

 7.46+  25    ياجمع 
              3.008  +1.64 

 

..........................................................
..........................................................
..........................................................
..........................................................

.......................................................... 



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

                              
  الابتدائيالخامس  الصف/            المادة/رياضيات.                             

 التاريخ/.....................                .              خصائص الجمع      الموضوع/
 ....                                 الحصة/.....................الاسم/......................

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ريال   2.50 إبــــــرا يمأنفــــــ   ـــــــ  
ريال ثمــن   1.24ثمــن عصــير و
ريــــــــالات   3.76مكســــــــرات و

ــــــالات   5.5ثمــــــن خ ــــــار و ري
  اســـــــــــتعملي .ثمـــــــــــن حلـــــــــــو 

  لإيجـــــــاد الـــــــذ نيالحســـــــا   
  إبرا يممجموع ما أنفقه  

 
 ؟ة

  :الحل
 



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

 
  الابتدائيالخامس  المادة/رياضيات.                                       الصف/

 التاريخ/.....................          الجمع والطرح ذ نيا                 الموضوع/
 ....................                                 الحصة/.....................الاسم/......

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 الموازنة  ياستعملذ نيا    ياطرح  أو ياجمع
553  +35  =0000000 

                      15.7   - 12.6  =000000000  
 

 



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

  

 
  الابتدائيالخامس  المادة/رياضيات.                                       الصف/

 ......لتاريخ/...............ا         أنماط ال ر                          الموضوع/
 .الحصة/.....................                                 الاسم/.........................

 
 

 
=  100×  6                   :ناتج ال ر  ذ نيا  يأوجد

000000000000 
                                                    70  ×110  =

00000000000000 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  :الحل

 
 

 
 
 



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

 
 

  الابتدائيالخامس    المادة/رياضيات.                                       الصف/
 التاريخ/.....................                        خاصية التوزيع         الموضوع/

 ..........الاسم/.........................                                 الحصة/............
 
 

      
 

 كل  فيهالغا  42وزعت المدرسة هرودا على ـ     
 .دفاتر وقلما رصاص 3هرد منلا      
 خاصية التوزلع  ياستعمل.ك  دفترا وقلما وزعت    

 خطوات الحل  يوبين                    
 



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

 
  بتدائيالاالخامس  المادة/رياضيات.                                       الصف/

 التاريخ/.....................                      .تقدير نواتج ال ر   الموضوع/
 .الاسم/.........................                                 الحصة/.....................

 
 
 

 
 
 
 
 
 

6( ×10+5..……).................. 
3 (×30+8)........................... 
7(×40+6)................... 

باستعمال  يأتيكتابة كل مما  يدياع
 :الناتج يأوجدثم خاصية التوزيع 

 



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

 
  الابتدائيالخامس    المادة/رياضيات.                                       الصف/

 التاريخ/.....................      عدد من رقم واحد    فيال ر     الموضوع/
 ................الحصة/......                        الاسم/.........................         

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

               

 :ناتج  يأوجدـ  
        6  ×37              .……… =28  ×2 ………… = 

 

326  ×2 ………… = 
327  ×3 =............... 
328  ×1 =............... 
329  ×3 =............... 



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

 
  الابتدائيالخامس    المادة/رياضيات.                                       الصف/

 التاريخ/.....................عدد من رقمين                 فيال ر   الموضوع/
 الحصة/......................               الاسم/.........................                   

  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

               
                     

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 142     ×     142  ×65 =.                      .............407  ×73 =............. 
 
 
  396          396  ×84 =.                      ...........357  ×54=.............. 
 

           



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

  الابتدائيالخامس    المادة/رياضيات.                                       الصف/
 التاريخ/.....................                   .   خصائص ال ر       الموضوع/

 الاسم/.........................                                 الحصة/.....................
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                           
                                                           

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                        
 

  يأتي:كل مما    فيخاصية ال ر  المستعملة    يحددـ  
(1 (   )81  ×4  × )5   =81  ( ×4  ×5  ) 
(2    )72  ×1  =72  
(3   )15  ×8  =8 ×15  
 

  :الحل



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

  الابتدائيالخامس  المادة/رياضيات.                                       الصف/
 التاريخ/.....................                  أنماط القسمة             الموضوع/

 ..الحصة/.....................لاسم/.........................                                  ا
 
 

وضع كل  إذا .صورة لغعض معال  المملكة 120ـ زمع وائل 
  ؟ألغوم ، فك  ألغوما لحتاج فيصورة  20

 
 
 
 
 
 

…………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………… 



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

 
  الابتدائيالخامس  الصف/                   المادة/رياضيات.                        

 التاريخ/.....................                          تقدير نواتج القسمة    الموضوع/
 الحصة/.....................               الاسم/.........................                     

 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                             

ك     .س  يارا  عن  د تجميعل  ا 8ص  ناعة  ف  يص  ماما  176 ياس  تعمل
 .خطوا  الحل ي ين .كل سيارة فيصماما تقرلغا استعمل 

............................................................................الحل

...... 

.................................................................................. 

.................................................................................. 
.................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 

.................................................................................. 



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

 
 

  دائيالابتالخامس    المادة/رياضيات.                                       الصف/
 التاريخ/.....................        القسمة على عدد من رقم واحد    الموضوع/

 .الاسم/.........................                                 الحصة/.....................
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ريالا ثمن  64افراد 4أنفقت عائلة من 
 .كانت الوجبات من النوع نفسه إذا .وجبات

  ؟فما ثمن كل وجبة
  

............................................الحل:
...................................................

......................



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

 
 

 الابتدائيالخامس    الصف/                                المادة/رياضيات.            
 التاريخ/.....................               القسمة على عدد من رقمين  الموضوع/

 الحصة/......................                             الاسم/.........................         
 
 
 
 
 
 

ريالا من بيع  990جمع بائع تذاكر مبلغ  
ما عدد   .ريالا 15تذاكر ثمن كل منها  

  ؟بيعت  التيالتذاكر  
 

..........................................:.الحل
..................................................

....... 



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

 
 

  الابتدائيالخامس   الصف/               المادة/رياضيات.                              
 التاريخ/.....................                         . القسمة    باقيتفسير  الموضوع/

 الاسم/.........................                                     الحصة/......................
 
 
 

 أقلام 10 إعطاءيراد 
طلاب كم قلما  3 إلى

  ؟كل طالب يأخذ
 

...........................

...........................

...........................
......... 



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

 
  الابتدائيالخامس  الصف/                              المادة/رياضيات.               

 التاريخ/.....................          عبارات الجمع والطرح الجبرية     الموضوع/
 الاسم/.........................                                     الحصة/......................

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  3، ص =   7كايت س =  إذا،  لأتيقيمة كل عغارة مما  يأوزد
 + ص10ـ                               5ـ س + 

 7 –س 

  :الحل



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

 
  الابتدائيالخامس  المادة/رياضيات.                                           الصف/

 التاريخ/.....................عبارات ال ر  والقسمة الجبرية            الموضوع/
 الحصة/......................                                   الاسم/.........................  

 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

تقاض ى  إذا الأس غو  ف يـ لعمل سال  ساعتين ثلاث م را  
 ف   يالس   اعة فك     لتقاض   ى  ف   يرل   الا  20ق   درها  أز   رة

 الأسغو ؟

 :الحل
.........................................................
.........................................................

.........................................................
.........................................................
.........................................................
.........................................................

.........................................................
......................................................... 



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

 الابتدائي.الخامس  المادة/رياضيات.                                            الصف/
 التاريخ/.....................         جداول الدوال                                   الموضوع/

 الحصة/......................               الاسم/.........................                       

 

 

تريد لبنى أن تعل  صورة على جدار غرفتها فـإذا كـان  ـ 
  إطـارسم وكان للصـورة   10سم وعرضها   15طول الصورة  

     ؟تشغلها الصورة بإطار ا  التيسم فما المساحة   2عرضه  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

  :ا     الحل :الحل



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

 الابتدائيالخامس  الصف/                 المادة/رياضيات.                            
 التاريخ/.....................                                      ترتيب العمليات  الموضوع/

 الاسم/.........................                                     الحصة/......................

  يأتي:قيمة كل عبارة مما    يأوجدـ  
 

     2 ( ×4+7  ) 
     (15 ÷3  ( + )9 – 5 ) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

...................................................الحل:
..........................................................

........



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

 
  الابتدائيالخامس  المادة/رياضيات.                                            الصف/

 التاريخ/.....................       معادلات الجمع والطرح                       الموضوع/
 ........                                     الحصة/......................الاسم/.................

 
  :يأتيمعادلة ثم حلها لكل مما  ياكتبـ 
 
 ؟13كان الناتج  5 إليه أضيف إذا الذيـ ما العدد 1
 

   ؟ما العدد .15من عدد يساوى  7ـ ناتج طرح 2
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  :لـــالح



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

 
 الابتدائي.الخامس  الصف/                          المادة/رياضيات.                   

 التاريخ/.....................                           معادلات ال ر       الموضوع/
 الاسم/.........................                                     الحصة/......................

 

  .ريـالا 50باقـات من الز ـور مقـابـل  10باعت مريم  ـ 
ثمــــن الباقــــة    يتجــــد  كــــيهــــا  يمعادلــــة وحل  ياكتبــــ

  .الواحدة
   :الحل

........................................................................

........................................................................
........................................................................

....................................................................... 
 
 
 
 
 
 

 



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

  الابتدائيالمادة/رياضيات.                                            الصف/الخامس  
 التاريخ/.....................                     الموضوع/ القسمة والكسور           

 الاسم/.........................                                     الحصة/......................
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

لقم   اص ل    نع م   ن ا أمت   اراس   تعملت أر ع   ة 
ك  مت را م ن القم اص  .خمسة قم ان صغيرة

  ؟كل قميص فياستعمل 
 

  .المسألة يالموقف  كسر وحل يمثل

  :الحل
...........................................................
...........................................................

...........................................................
........................................................... 

 



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

  الابتدائيالمادة/رياضيات.                                            الصف/الخامس  
 التاريخ/.....................                           الكسور غير الفعلية  وضوع/  الم

 الاسم/.........................                                     الحصة/......................
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

  .الموقف  كسر وحل المسألة يمثل
 م   افط   ائر ،  3 أش    اصـ    اقتس     ثمايي   ة  

  ؟كل منل  ي يب
م ا ي  يب  .ورقا  للرس   5هلا   9ـ اقتس  

 كل منل  

  :الحل
...........................................................

...........................................................

...........................................................

........................................................... 
 



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

  الابتدائيالصف/الخامس         المادة/رياضيات.                                      
 التاريخ/.....................                            الأعداد الكسرية  الموضوع/  

 الاسم/.........................                                     الحصة/......................
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  :الحل
...........................................................
...........................................................

...........................................................
........................................................... 

 

 .ينلحل المسألتين الآتيت المنطقيالاستدلال  ياستعمل
كيلو زراما  40ـ شحنة صنادلق وزيلا 

 ف   يص   نادلق متس   اولة  8تتك   ون م   ن 
  .وزن كل صندوق أوزدي .الوزن



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

  الابتدائيالصف/الخامس                                       المادة/رياضيات.        
 التاريخ/.....................الكسور على خط الأعداد                    الموضوع/  

 الحصة/......................                               الاسم/.........................      
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  :الحل
...........................................................
...........................................................

...........................................................
........................................................... 

 



 غير مجتازة متمكنة متقدمة متفوقة

  100متقن المعيار   %   100%  إلى أقل من 90متقن المعيار من%   90% إلى أقل من 80متقن المعيار من  %   80غير متقن أقل من % 

 ............................................معلمة المادة/ 
 

  الابتدائيادة/رياضيات.                                            الصف/الخامس  الم
 التاريخ/.....................                           تقريب الكسور      الموضوع/ 

 .الحصة/.....................                               الاسم/.........................      
 
 
 
 
 

  :الحل
...........................................................

...........................................................
...........................................................
........................................................... 

 

اق  ر  ي   ف مت  ر ارتف  ا  أعل  ى  إل  ى يأوز  د
 قغو ارتفا  سقفه  فيخ اية لمكن وضعلا 

   

 متر   


